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SAAMELAISTEN OSALLISTUMISOIKEUKSIEN LISÄÄMINEN VALTION MAA- JA 

VESIALUEIDEN KÄYTTÖÄ KOSKEVASSA PÄÄTÖKSENTEKOMENETTELYSSÄ 

SAAMELAISTEN KOTISEUTUALUEELLA - TYÖRYHMÄN KOKOUS 

 

Aika: torstai 13.2.2014 klo 10.30–15.00 

Paikka: Utsjoki, kunnantalon valtuustosali 

 

Paikalla Utsjoella: Apulaisosastopäällikkö Liisa Saarenmaa, MMM 

  Hallitusneuvos Timo Tolvi, MMM 

  Lainsäädäntöjohtaja Sami Manninen, OM 

  Hallitusneuvos Satu Sundberg, YM 

  Hallituksen jäsen Ilmari Tapiola, saamelaiskäräjät 

  Tiina Sanila-Aikio, kolttien kyläkokous 

  Toimittaja, pienyrittäjä Veikko Väänänen, Lapin liitto 

  Hallituksen jäsen Anna Morottaja, saamelaiskäräjät 

Aluejohtaja Jyrki Tolonen, Metsähallitus (paikalla Tommi Nieppolan 

varahenkilönä) 

 

Paikalla videoyhteydellä 

Helsingistä  Osastopäällikkö Pentti Lähteenoja, MMM, puheenjohtaja 

  Esittelijä Anna Siljamäki, MMM, sihteeri 

  Hallitusneuvos Tuula Manelius, TEM, paikalla iltapäivällä 

 

Paikalla videoyhteydellä 

Oulusta  Puheenjohtaja Klemetti Näkkäläjärvi, saamelaiskäräjät 

 

Paikalla puhelinyhteydellä Hallituksen jäsen Petra Magga-Vars, saamelaiskäräjät,  

paikalla aamupäivän 

 

Poissa  Lainsäädäntöneuvos Susanna Paakkola, MMM 

 

1. Kokouksen avaus 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. 

 

2. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

 

Päätettiin, että kohdissa jatkotoimista sopiminen ja muut asiat keskustellaan 

työryhmän työhön liittyvistä jatkotoimenpiteistä kuten lausuntokierroksen 

järjestämisestä ja kuulemisiin liittyvistä asioista. 

 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
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3. Edellisen kokouksen (27.1.2014) pöytäkirjan hyväksyminen 

 

Pöytäkirjasta keskusteltiin ja päätettiin, että pöytäkirjan kohtaan 5 tehdään lisäys, 

että Lapin liittoa edustava jäsen voi halutessaan pyytää Lapin Kullankaivajain 

liitolta kirjallista lausuntoa.  

 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja näillä muutoksilla. 

 

4. Työryhmän valmisteluvastuulla olevien pykäläluonnosten käsittely 

 

Käsiteltiin 10.2.2014 luonnosta Metsähallitusta koskevaan lakiin otettavista 

pykälistä sekä niiden yleis- että yksityiskohtaisista perusteluista. Työryhmän 

jäsenet esittivät näkemyksiään ja kannanottojaan luonnoksesta ja niistä 

keskusteltiin. Päätettiin, että tehtyjen ehdotusten perusteella tehdään korjauksia ja 

muutoksia tekstiin. 

 

5. Jatkotoimista sopiminen 

 

Keskusteltiin lausuntokierroksen järjestämisestä ja sen tarpeellisuudesta.  

 

Puheenjohtaja kertoi, että työryhmän valmistelemat perustelut ja pykäläluonnokset 

liitetään valmisteilla olevaan Metsähallituslakia koskevaan hallituksen esitykseen. 

Työryhmän valmistelemasta pykälä- ja perusteluosuudesta ei järjestetä erillistä 

lausuntokierrosta vaan Metsähallituslakia koskeva hallituksen esitys lähetetään 

mahdollisuuksien mukaan yhtenä kokonaisuutena lausunnolle. Tavoitteena on, että 

esitys lähetettäisiin lausunnolle maaliskuussa. 

 

6. Muut asiat 

 

Päätettiin, että kuulemisista ei tehdä erillistä yhteenvetoa. Kuultavaksi kutsuttujen 

toimittama kuulemistilaisuuksien materiaali on saatavilla valtioneuvoston 

hankerekisterissä työryhmän sivuilla. 

 

7. Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.00. 

 


